



■4號王慧媛身材和笑容都很好。

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 2019國際中華小姐競選將於3月2日假將軍澳電視城舉行，昨日19位來自世界各地不同城市的候選佳麗首會傳媒，眾候選佳麗出場逐一自我介紹，會上16號朱彥雙(悉尼)被抽中試戴后冠，並由2017國際中華小姐冠軍余思霆為她戴上。陳曉華代表香港參賽，她表示信心一直增強中，她覺得來自夏威夷的4號王慧媛是勁敵，因對方身材、笑容都好。

19位華姐候選佳麗初會傳媒

陳曉華最忌夏威夷王慧媛

19位佳麗當中，質素較好的有1號鄭子怡(曼谷)、5號陳曉華(香港)、6號彭嘉伊(吉隆坡)及8號賀瀠灑(倫敦)；而4號王慧媛(夏威夷)則身材最豐滿，一身古銅色皮膚的她以低胸裝亮相騷身材。

香港代表5號陳曉華被問到見過其他佳麗後對自己可有信心？她笑稱信心一直增強中，每日都有做運動，為了減肥更人生第一次戒食濃粉質。她又指見到其他佳麗都很緊張，很多都唔識講粵語，大家只好用英語及普通話溝通，覺得她們都友好善、笑容親切。問到她對哪位印象較深刻？她說：「我第一個認識係6號彭嘉伊，所以對對方印象好深刻，不過不是跟對方同房，而是跟15號潘明璇(新加坡)同房，(哪個是勁敵？)4號王慧媛身材、笑容都好，大家都係勁敵。」問到她自覺較其他佳麗優勝之處？陳曉華自覺語言是優勝之處，因為用母語會較有信心，不過她聽到大家的才藝表演都好豐富，所以她也要努力。

來自吉隆坡的6號彭嘉伊外貌討好，她受訪

時說：「信心是有的，一直都有準備。」當被稱讚皮膚好時，她透露全因平日飲很多水。

倫敦賀瀠灑不為比賽減肥

相反來自倫敦的8號賀瀠灑，額頭長了不少瘤，問到她是否壓力很大？她否認道：「唔係！自己是油性皮膚，加上因為時差。」她表示示獲獎充滿信心，希望做到最好。身高只有5呎5吋半、體重109磅的她坦言不會因為比賽而減肥，因為自己崇尚自然，想將真實的自己給大家看到。問到是否覺得有佳麗「不自然」？她說：「唔係，各有各優點。」

4號王慧媛擁有一身古銅膚色，兼且上圍豐滿，更被發現其社交網有不少性感比基尼相。她坦言自己在夏威夷長大，平時最愛曬太陽及到海灘游泳，盡量每天都做gym。問到最滿意身體哪個部位？她笑說：「最滿意一雙腿，媽咪在我小時候會將我雙腿綁起來，希望可以直一點。」說到她是華姐佳麗中身材最豐滿的一個，她謙虛說：「很多人都這樣說，其實大家

的身材都好好，(泳裝環節會成為焦點？)在夏威夷經常穿泳衣，但不是在台上，會有點不習慣，不過也很開心，覺得是個經驗，感覺好刺激。」

今屆最年輕佳麗只得17歲

今屆年紀最小的候選佳麗只得17歲，是12號胡楠青(蒙特利爾)，仍是學生的她，特意請假來港參選。受訪時被問到出場時走路好像一拐一拐，她坦言感到有點緊張，還有穿不慣高跟鞋。問到她覺得自己有什麼優點？她就一臉稚氣說：「沒煩惱，來參加跟其他姐姐學東西，覺得其他姐姐很厲害，各有氣質。」

27歲的14號黃翠金(三藩市)，說一口流利廣東話，現時在三藩市教小朋友中文。問到可有信心？她自信地說：「非常有信心，自己好鍾意香港，自己的優勢是有語言天分，識廣東話、國語、日語同英文。」



■左起：1號鄭子怡(曼谷)、5號陳曉華(香港)、6號彭嘉伊(吉隆坡)及8號賀瀠灑(倫敦)獲看高一線。



■16號朱彥雙被抽中試戴后冠。

李家鼎否認爲孫爭取入名校

香港文匯報訊 (記者 吳文劍) 李家鼎兒子李泳漢昨日替女兒李佩璇舉行百日宴，鼎爺、施明、李泳豪都有出席，席間鼎爺十分痛錫孫女，笑指孫女是他的前世情人。

鼎爺坦言自己一直渴望有孫女，因他那一輩很少生女兒，所以兒子追到女就十分開心，加上女兒都會嫁爸爸和爺爺。問到是否負責替孫女改名，鼎爺表示是施明找高人改名，笑言現在也輪不到他改名。至於送了什麼給孫女，鼎爺說：「看她需要什麼就送，例如將來找學校、今次搞百日宴，我負擔得到就做，做回我是阿爺的本分，始終都是自己的血脉。」會否鼓勵兒子再追生BB？他說：「以前就會叫，但在畸形的社會，不想細路仔為讀書變得呆呆滯滯。」鼎爺語重心長直指現在教育制度的不足，記得當年兩個兒子平均分有87分多，結果只是考獲尾四、尾五，說：「這種情況還可以怎樣逼小朋友？只要他們盡了力，沒有去玩就好，就算逼到一個狀元出來，只會書本上的東西，但不懂待人處事，變得癡癡呆呆又有乜用？」早前鼎爺做善事返兒子母校義賣炒飯，笑指他為孫子孫女入讀名校爭分數，他說：「不是，名校有名校好，但都要看小朋友接受程度，每個父母都希望子成龍，在我立場只要不作奸犯科就好了。」

李泳漢笑稱擔心大仔有妹妹後會呷醋，而他本身也想再追多一個兒子。問李泳豪何時到他成家立室，他坦言現在沒拍拖，心機都放在食肆生意上，稍後都會再開分店及到日本經研究新項目。



■李家鼎兒子李泳漢昨日替女兒李佩璇舉行百日宴。



鼎爺十分痛錫孫女。

未收到《尋秦記》劇本宣萱向古仔提意見

香港文匯報訊 (記者 李思穎)

宣萱、森美、前港隊單車手黃金寶昨日出席「虛擬場地單車館」啟動儀式，各人在活動上分享個人的健康生活方式。

下月底她便要為古天樂電影公司開拍的《尋秦記》到內地開工，但至今仍未正式收到劇本：「最初故事不斷有更改，古仔很歡迎大家給予意見，自己都有把朋友的意見提出，在徇眾要求下向古仔建議某演員演出，古仔聽完後覺得不錯，今次開拍電影版有給演員參與意見，真的不錯。之前話我有多動作戲都很擔心，古仔就話洪金寶做武術指導，睇我唔識打都拍到好打得，叫我無需憂慮，不過自己對住大哥洪金寶都有壓力，最近古仔又話唔使點打，令我安心下來，始終對動作場面沒有十足把握，怕會影響進度。」

宣萱於6月會到法國出席朋友婚禮，緊接到英國跟一班舊同學敘舊，此時，身旁工作人員提醒她將會實行一項

工作大計，宣萱笑說：「我盡量不會心散得太厲害，哈哈。」大家提議她趁機到英、法之地物色對象，宣萱稱：「現在單身很開心，不要搞太多嘢，也沒空間，感情事不想太多，要來便來，已經過了心急階段。回想35歲左右時，曾經有一年時間想生小朋友，當時有朋友提議我雪卵，但我沒去做，反而慶幸自己沒有小朋友，也沒打算生BB，因覺做媽咪的壓力很大，倘若他沒有兄弟姐妹會很慘，所以現在更加不會雪卵，任由上天安排，50歲都可以生，但我就無力照顧小朋友。」



宣萱

森美

胡渭康跟老闆玉帛相見戴夢夢日本行瘋狂買米

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 大名娛樂老闆林建名前晚率領旗下眾藝人舉行新春團拜，出席歌手有戴夢夢、胡渭康、陶枳樽等。

夢夢和胡渭康受訪時，透露他們剛與老闆和其女兒、女婿到日本昇龍道旅行浸溫泉，盡興而回，夢夢指老闆風趣問不是男女一起浸溫泉嗎？胡渭康即自爆跟老闆玉帛相見，什麼都看到了，又讚老闆最大方，絲毫不尷尬，而他就「守尾門」最後一個落水，但很感恩老闆視他們像家人，安排最好的衣食住行，可以過一個豐盛豬年，是好的開始。

夢夢自爆此行瘋狂購物，主攻米糧和壽司，結果超重要手提擇上機，胡渭康自言不是shopping男，但都有買比較輕便的金箔食品，更取笑夢夢：「買嘢都要識貨，點會嚟米，講智商！」夢夢不忘說：「我都有買金箔，富貴榮華、又豐衣足食！」

有指夢夢買米的舉動正朝向賢妻之路進發，胡渭康笑說：「她準備當中，趁在更年期生B，老

說到早前她和友人合資六位數字在維園搞年宵攤位，她表示成績不錯，賺了五位數字，吸收到今次經驗，下次更能掌握入貨數量，同時她很感激老闆林建名親臨攤位支持，還自掏腰包參加抽獎購物，十分感動。

陶枳樽備受力捧

陶枳樽乃大名娛樂今年力捧歌手，她開心表示：「稍後會推出新歌，現時已錄好一首慢歌，另一首快歌亦在準備中，應該會跳舞配合。(會否性感？)未知，視乎歌曲風格。」專注唱歌的她，亦獲公司提供很多訓練，給予做司儀機會，乘機可以鍛煉口才。

說到早前她和友人合資六位數字在維園搞年宵攤位，她表示成績不錯，賺了五位數字，吸收到今次經驗，下次更能掌握入貨數量，同時她很感激老闆林建名親臨攤位支持，還自掏腰包參加抽獎購物，十分感動。



■19位來自世界各地的候選佳麗首會傳媒。

關楚耀今年多做音樂

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 關楚耀昨日到電台宣傳新歌《寫真家》，MV更找來台灣混血女新人合作。他透露今年會主攻樂壇，放多些時間唱歌，雖然面對現時的網絡世界，實體碟未必賺到錢，但他表示不會擔心，「因任何工作都難掙錢，好似做演員一樣好被動，不是每個角色適合，音樂則可以主動出擊，一直以來，很多網友問我何時出碟開騷，他們的支持令我有信心再活躍於樂壇。」

他之前出席音樂頒獎禮，眼見同期歌手陳柏宇、周柏豪、林奕匡上台擇獎，在樂壇站穩一定位置，他坦言：「心裡有戚戚然感覺，不是要求擇獎，起碼返回這個框裡，所以今年會多做音樂，計劃年底開音樂會和到内地做騷，重拾歌手身份。」

關楚耀又透露早前收到一個電影劇本，故事很像他的寫照，所以如果遇到適合劇本，他都會做。至於日前的元宵佳節，關楚耀笑言已經30多歲，不會特別慶祝這些節日，會平靜度過。



■林建名率領旗下藝人戴夢夢、胡渭康、陶枳樽等舉行新春團拜。

蔡思貝腳趾骨裂貪靚照着高跟鞋

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 蔡思貝、袁文傑、李璧琦等前晚到銅鑼灣出席無綫網劇《警察故事》煞科宴，上月思貝不慎踢到鐵枝致腳趾骨裂，但前晚仍穿上高跟鞋，認真貪靚。

思貝表示因她本身好忍得痛，事後還去了打籃球，隔了近一個月上星期去睇醫生才知道骨裂，更被醫生笑她如此能忍痛，不用開止痛藥給她了。說到她腳趾骨裂還穿上高跟鞋，她承認因為貪靚，其實腳趾仍在包紗。

因腳傷思貝未能參加今年渣馬，令她感到遺憾，希望明年可參加。她又自爆之前拍劇扭傷腰，鎖骨又移位，女人不要待補救不到才去保養，希望趁四月開新劇前睇中醫調理身體養好身體，其間都會做綜藝節目、登台賺錢，亦會上堂學唱歌、跳舞，希望登台唱歌專業些。



蔡思貝